



ADDENDUM NO.: 3

IFB or RFP NO.: Bid No. 598

Description: Install Audio Visual Product

Project: SUNY Downstate Medical

Bid Opening Date: April 19, 2018

This Addendum is issued as part of the Request for Information process for the referenced DASNY Bid. All questions received to date are listed below along with the response from the Audio Visual Consultant.

QUESTION: The equipment is being purchased by SUNY; however, would it be possible to ship or bring the equipment to our shop to build racks, test and program the systems? Doing that work onsite will add time to the project as well as increase costs.

ANSWER: The AV Consultant will be identifying product that will be shipped directly to the awarded installers' facility (i.e. all product that requires building, integration, etc.). DASNY will instruct the vendors to ship to the installer's facility and coordinate between the vendor and installer. The AV Consultant will also flag product that can be shipped directly to the site. The college will secure the product until the installer is on-site to perform installation. The installer will be provided with all product PO's as well as the instructions for shipment provided to all product vendors.

QUESTION: Will access to the building be available night and weekends if that is required to complete the project within the specified timeframe.

ANSWER: Yes.

QUESTION:

Please confirm that this project is non-union, but is prevailing wage.

ANSWER: Confirmed.